
 

 

 

 

Sajtóközlemény, Galánta, 2024. IX. 25. 

 

Alkotó  inspirációk 

Oktatási rendezvény a költészet és a  művészi előadás  területéről  

A Galántai Népművelési  Központ a szabadidős tevékenységek keretében rendszeresen szervez oktatási 

rendezvényeket, workshopokat. Az oktatási tevékenységek célja a kölcsönös tapasztalat csere, a szakértelem növelése 

és a nagyközönség számára való nyitás, a szöveges előadásmód innovatív formáinak és módszereinek bemutatása és 

az értelmezési és előadási készségek javítása. A Galántai Népművelési  Központ a soron következő rendezvénye 

igyekszik bővíteni a polgárok oktatásának kínálatát. A művészi előadásának nagy hagyománya van régiónkban. Az 

amatőr előadók nagy érdeklődéssel gyakorolják generációkon át. A fő szándék az irodalom szépségének megismerése 

ami egyedülálló lehetőséget jelent mindazok számára, akiket elvarázsol a kimondott szó, és a versek és a próza művészi 

előadásával szeretnék kifejezni önmagukat. A képzésre 2024. szeptember 25-én került sor a Galántai Népművelési  

Központ épületében. Az eseményt közpénzből a Művészeti Alap támogatta, amely egyben a rendezvény fő partnere is. 

Előadóként Petra Sabová pedagógus, a színházi és művészeti előadások kerületi és regionális versenyek szakértői 

zsűrijének rendszeres tagja. Az alkotó rendezvény teret biztosított a művészi kifejezés különböző aspektusainak 

megvitatására, ugyanakkor a rendezvény motivációként szolgált a résztvevők számára, hogy fejlődjenek 

művészetükben. 

Rövid információ: 

 

A Galántai Népművelési  Központ Alkotó inspirációk címmel oktatási rendezvényt készített elő a lírai és prózai művészi 

előadás iránt érdeklődők számára. A rendezvényre 2024. szeptember 25-én került sor a Galántai Népművelési  Központ 

épületében. Az eseményt közpénzből támogatta a Művészeti Alap, amely egyben a rendezvény fő partnere is. 

 

Helyszín és időpont : Galánta, Galántai Népművelési  Központ 2024. szeptember 25.   8.30 ó. 

Támogatók: Művészeti Alap  

 

 


